
Premierul Alexandru Munteanu, de
Ziua Europei: „Europa înseamnă un
lucru foarte simplu: respect pentru
om, respect pentru dreptul fiecăruia
de a trăi în siguranță și cu demnitate
în propria țară”

Prim-ministrul Alexandru Munteanu a vizitat astăzi Orășelul European, deschis în Piața
Marii Adunări Naționale cu prilejul Zilei Europei 2026, în care sărbătorim împreună
pacea, unitatea și valorile europene.

Premierul a salutat vizitatorii, menționând că pentru Republica Moldova Europa nu este
doar o direcție politică, ci a devenit parte din viața de zi cu zi. Prim-ministrul Munteanu
a accentuat rezultatele concrete ale parteneriatului cu Uniunea Europeană: drumuri
reparate în sate și orașe, afaceri care au primit șansa să crească, școli renovate,
proiecte pentru tineri, investiții, locuri de muncă și oportunități pentru oameni. 

„Dincolo de toate acestea, Europa înseamnă un lucru foarte simplu: respect pentru
om, respect pentru libertate, respect pentru muncă, respect pentru dreptul fiecăruia
de a trăi în siguranță și cu demnitate în propria țară”, a spus Prim-ministrul în
adresarea sa către vizitatorii Orășelului European. 

„Noi alegem drumul european nu pentru că este ușor. Îl alegem pentru că este corect.
Pentru că vrem să construim aici, acasă, un stat puternic, modern și capabil să ofere
oamenilor încredere în ziua de mâine”, a adăugat Șeful Executivului.

Totodată, Premierul Alexandru Munteanu a subliniat că astăzi este o zi care ne
amintește și cât de scumpă este pacea: „Comemorăm oamenii care și-au pierdut viața
în cel de-Al Doilea Război Mondial și, poate cea mai importantă lecție pe care ne-a
lăsat-o istoria – este că pacea trebuie apărată în fiecare zi, prin unitate, prin
solidaritate și prin curajul de a rămâne de partea libertății și dreptății”.

Astăzi, începând cu ora 13:00, în Piața Marii Adunări Naționale este deschis Orășelul
European – organizat de Guvernul Republicii Moldova și Delegația Uniunii Europene. 



Vizitatorii pot explora standurile Guvernului și ale ministerelor, unde vor fi informați
despre transformarea prin care trece țara noastră: reforma administrației publice
locale, progresele pe calea integrării în Uniunea Europeană, precum și inițiativele
sprijinite de UE pentru îmbunătățirea vieții cetățenilor. De asemenea, sunt amenajate
expoziții ce prezintă cultura și tradițiile statelor membre ale UE. Ziua se va încheia cu
un concert, care va începe la ora 19:00.

    


